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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO 
2021/2024. 
PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 
EM: 21 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

 Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 
horas do dia vinte e um de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, estiveram 
presentes à Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de 
Macedo, Jean Carlos da Costa, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Ataíde 

Dantas Xavier, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Jozelma Cecília da 
Costa Dantas, André Dantas Silva, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Antônio 
Carlos Gomes de Araújo, Diogo Marques Oliveira e José Ranieri Santos 
Ferreira, conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Wagner 
Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa Diretora, ficando 

registrada a presença de todos os Vereadores. Existindo quórum legal, o Senhor 
Presidente convidou a Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, para 
fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente declarou 
aberto o EXPEDIENTE, solicitou da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos 

Santos, Segunda Secretária, para fazer a leitura das correspondências expedidas 
e recebidas: Ofício nº 024/2022 do Gabinete do Prefeito; Ofício nº 
004/2022 da Câmara Municipal de Picuí. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou o Vereador Wagner Oliveira Fernandes 

da Silva, 1º Secretario, para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 
Gabinete do Vereador André Dantas Silva: REQUERIMENTO N°. 001/2022, 
EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, a construção de uma cisterna no 
Posto Médico José Elísio da Costa, localizado no Lajedo Grande neste Município; 

Gabinete do Vereador Antônio Carlos Gomes de Araújo: REQUERIMENTO 
N°. 001/2022, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, a 
reforma completa da Quadra de Esportes Pedro Salustino, que está muito 
danificada e necessita dos devidos reparos; REQUERIMENTO N°. 002/2022, 
EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, junto ao Departamento 

de Esportes, a cobertura total do Ginásio Felipe Tiago Gomes que foi danificada 
pelas recentes chuvas no nosso Município; Gabinete do Vereador Diogo 
Marques Oliveira: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 001/2022, 
DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense para o Deputado 

Estadual Melchior Naelson Batista da Silva, e dá outras providências; PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 002/2022, DISPÕE SOBRE: Concede Título 
de Cidadania Picuiense para o Deputado Federal Frei Anastácio Ribeiro, e dá 
outras providências; Gabinete do Vereador Aldemir Alves de Macedo: 

PROJETO DE LEI N°. 001/2022, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo 
Municipal, a tornar de utilidade pública a Associação Veja Bem e dá outras 
providências; Gabinete do Vereador: José Ranieri Santos Ferreira: PROJETO 
DE RESOLUÇÃO N°. 001/2022, DISPÕE SOBRE: O Vereador José Ranieri 

Santos Ferreira, institui no âmbito do Município de Picuí a “Medalha Legislativa do 
Mérito da Agricultura Sustentável Missionária Irmã Dorothy Stang” e dá outras 
providências; Gabinete do Vereador Jean Carlos da Costa: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N°. 002/2022, DISPÕE SOBRE: Institui no âmbito do Município 
de Picuí a “Medalha Honra ao Mérito Cultural Ator Paulo Gustavo” e dá outras 

providências. Foram apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: 
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 André Dantas Silva, Aldemir Alves de Macedo, Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Diogo Marques 
Oliveira, Wagner Oliveira Fernandes da Silva e Bancada da Oposição. 
Dando sequência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, 

inscrito os Vereadores: Antônio Carlos Gomes de Araújo, Itapuã Inaiê de 
Lima Dantas, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, José Ranieri Santos 
Ferreira e Ataíde Dantas Xavier. Em sequência, o Senhor Presidente 
consultou os Vereadores quanto ao uso dos cinco minutos das lideranças 
partidárias, portanto fizeram uso da tribuna os Vereadores: Jean Carlos da 

Costa (Líder do Prefeito), José Ranieri Santos Ferreira (Líder do PT), Wagner 
Oliveira Fernandes da Silva (Democratas) e Ataíde Dantas Xavier (Líder da 
oposição). Dando sequência aos trabalhos, o Senhor Presidente declarou 
aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação em bloco, as 

seguintes matérias: Gabinete do Vereador André Dantas Silva: 
REQUERIMENTO N°. 001/2022; Gabinete do Vereador Ataíde Dantas 
Xavier: REQUERIMENTO N°. 001/2022; Gabinete da Vereadora Jozelma 
Cecília da Costa Dantas: REQUERIMENTO N°. 001/2022; Gabinete do 

Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva: REQUERIMENTO VERBAL 
Nº 001/2022; EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, a manutenção 
das luminárias das Ruas do Distrito de Santa Luzia e dos demais sítios 
circunvizinhos; REQUERIMENTO VERBAL Nº 002/2022; EMENTA: Solicito do 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Agricultura a recuperação do 
mata-burro localizado na Comunidade Águas Belas próximo ao Sitio de 
“Francisco do Mercadinho”; Gabinete dos Vereadores André Dantas Silva e 
José Ranieri Santos Ferreira: REQUERIMENTO VERBAL N°. 001/2022, 
EMENTA: Solicitamos da Prefeitura Municipal de Picuí, através da Secretaria de 

Infraestrutura, alargamento da Rua Antônio Flor da Silva, a mesma está situada 
paralelamente ao Rio Picuí, entre a passagem molhada e a ponte, solicitamos da 
mesma Secretaria, construção e abertura de acesso ligando a Rua Ferreira de 
Macedo à Rua Samuel Antão de Farias, no Bairro Limeira, bem como, 

pavimentação da Rua Coronel Manoel Lucas, ao lado do antigo “Armazém de Zé 
Pequeno”; Gabinete da Bancada da Oposição: REQUERIMENTO VERBAL N°. 
001/2022, EMENTA: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Olivânio Dantas 
Remígio junto ao Comandante do 9º Batalhão da Polícia Militar da Paraíba, a 

retomada das atividades da unidade de Polícia Militar nos Distritos de Serra dos 
Brandões e Santa Luzia do Seridó por meio de um convênio de parceria com o 
Governo do Estado; Gabinete do Vereador Aldemir Alves de Macedo: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 001 e 002/2022 e PROJETO DE 

LEI N°. 001/2022; Gabinete da Bancada da Situação: PROJETO DE LEI N°. 
001/2022; os requerimentos e projetos, foram postos em discussão e votação, 
sendo todos aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Gabinete do 
Prefeito: VETO AO PROJETO DE LEI Nº. 003/2021, de autoria do vereador 
Wagner Oliveira Fernandes da Silva, foram rejeitados por 06(seis) votos a 

05(cinco), favoráveis os Vereadores Ataíde Dantas Xavier, Maria Ednalva 
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 Dantas dos Santos, Inaiê de Lima Dantas, Wagner Oliveira Fernandes da 
Silva, Antônio Carlos Gomes de Araújo e Aldemir Alves de Macedo e 
contrários os Vereadores André Dantas Silva, Jozelma Cecília da Costa 
Dantas, Diogo Marques Oliveira, Jean Carlos da Costa e José Ranieri 

Santos Ferreira; VETO A EMENDA Nº. 001/2021 AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº. 002/2021, de autoria dos vereadores: Aldemir Alves de 
Macedo, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Ataíde Dantas Xavier, Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Ataíde Dantas Xavier e 
Antônio Carlos Gomes de Araújo, foram rejeitados por 06(seis) votos a 05(cinco), 

favoráveis os Vereadores Ataíde Dantas Xavier, Maria Ednalva Dantas dos 
Santos, Inaiê de Lima Dantas, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 
Antônio Carlos Gomes de Araújo e Aldemir Alves de Macedo e contrários 
os Vereadores André Dantas Silva, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Diogo 

Marques Oliveira, Jean Carlos da Costa e José Ranieri Santos Ferreira; 
VETO AO PROJETO DE LEI Nº. 002/2021, de autoria dos vereadores Wagner 
Oliveira Fernandes da Silva e Antônio Carlos Gomes de Araújo, foram rejeitados 
por 06(seis) votos a 05(cinco), favoráveis os Vereadores Ataíde Dantas Xavier, 

Maria Ednalva Dantas dos Santos, Inaiê de Lima Dantas, Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva, Antônio Carlos Gomes de Araújo e Aldemir Alves de 
Macedo e contrários os Vereadores André Dantas Silva, Jozelma Cecília da 
Costa Dantas, Diogo Marques Oliveira, Jean Carlos da Costa e José 

Ranieri Santos Ferreira; VETO A EMENDA  Nº. 002/2021 AO PROJETO DE 
LEI Nº. 014/2021, de autoria dos vereadores: Aldemir Alves de Macedo, Itapuã 
Inaiê de Lima Dantas, Ataíde Dantas Xavier, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 
Maria Ednalva Dantas dos Santos, Ataíde Dantas Xavier e Antônio Carlos Gomes 
de Araújo; VETO A EMENDA Nº. 004/2021 AO PROJETO DE LEI Nº. 

014/2021, de autoria dos vereadores: Aldemir Alves de Macedo, Itapuã Inaiê 
de Lima Dantas, Ataíde Dantas Xavier, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Maria 
Ednalva Dantas dos Santos, Ataíde Dantas Xavier e Antônio Carlos Gomes de 
Araújo, foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, do 
que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 07 de março de 2022. 
 

 

 
 

 
Aldemir Alves de Macedo   Wagner O. F. da Silva  Maria Ednalva D. dos Santos 

         - Presidente -                - 1º Secretário -                - 2ª Secretária - 

 


